

## 游上海科技馆

本报小记者 沈子越

当听说上海科技馆的种种奇妙时,我便有一个心愿:一定要去一回上海科技馆。今年寒假,我终于盼来这一天,如愿以偿去参观啦!

这天,我和爸爸妈妈早早就来到科技馆,准备接受知识的熏陶。

进入场馆,我们先去了我最喜欢的“机器人世界”。这里面的机器人五花八门,有的在修汽车,有的在下棋,有的在弹钢琴,还有的在拼魔方……我来到会拼魔方的那个机器人面前,机器人把魔方给了我,让我来打乱,我左扭右扭,把魔方打乱成五颜六色的,给了机器人,让我意想不到的是,它竟然几秒钟便还原了,真是厉害。看着机器人那么强大的本领,我想:今后机器人会不会替代人类,取代人类呢?但我转念一想:不会的,机器人是人造的,一

定会有比机器人还厉害的人!

参观完“机器人世界”,我们又来到了“蜘蛛展”。馆内的蜘蛛形态各异,不计其数。有跳蛛、狼蛛、蟹蛛、捕鸟蛛……蜘蛛的眼睛与人大不相同,它们有八只眼睛,但是它们的视力很差。如果用放大镜和显微镜看它们,还以为它们是八只眼八条腿的怪物呢!有些人认为蜘蛛都会织网,但是错了,花蟹蛛、游猎蛛、蚁蛛等是不会织网的!

科技馆的东西太多了,我们还去了生物万象、地壳探秘、设计师摇篮、信息时代、人与健康……如果你想知道更多上海科技馆的奥秘,可以亲自走进它,它一定会带给你一场奇妙的视觉体验和难忘的思维风暴。

滨海县东坎街道中心小学五(1)班

指导老师:颜爱华

## 我是节能小使者

本报小记者 龚书璇

天哪,家里的电费又涨了!这个月电费竟然高达700元。一直这样下去可不行,看来我这个“节能小使者”又要出马,一探究竟了!

经过我再三观察,终于发现爸爸是最大的“电能浪费者”。你看,每天晚上,大大小小、高高低低的灯都控制在他手上。射灯、台灯,一盏都不落下,家里如同白昼一般通明。不仅这些,爸爸还有个坏习惯:爱看着电视进入梦乡,睡着了电视也不关,电视里的节目就这么播放着。于是,在一个“灯火辉煌”的晚上,我决定好好跟他谈谈。

“爸爸,你为什么每天要把灯开得这么亮?”我一脸茫然地问。“大人的事,你小孩甭管。”爸爸一边看着电脑,一边满不在乎地说。

爸爸明明做得不对,还这么有理?“那可不行!难道你没看见咱家的电费越来越高?”

爸爸扑哧一声笑了:“没事。”“爸爸,如果全世界的人想法都和你一样,那么整个社会,整个国家会浪费多少资源!”

爸爸听后若有所思地点点头。第二天一早醒来,平时习惯赖床的我毫无睡意,一骨碌爬起来,决定继续做爸爸的思想工作。找到爸爸,刚想开口,爸爸笑了:“你放心,爸爸再也不随便关灯了,再也不浪费电了!”

“耶!”我高兴地跳了起来,“爸爸,你的觉悟提高得挺快嘛!”

滨海县东坎街道中心小学五(1)班

指导老师:颜爱华

## 家庭风波

本报小记者 沈诗文

我的家庭就像神秘的海洋,时而风平浪静,时而波涛汹涌。你看,眨眼间“惊涛骇浪”涌来了。

阳光明媚的早上,突然,一阵刺耳声打破了小区的宁静。“这么简单的题都出错,你脑子进水了吗?”妈妈用手指着我,火冒三丈。唉!此时的我又能怎么办呢?总不能顶嘴呀?妈妈越说越来气,嗓门越来越大,我真想捂住耳朵。我只好低下头不吱声。这时,旁边房间的爸爸终于按捺不住了,来“拯救”我了。

只听“啪”的一声,门开了。爸爸进来了。“声音这么大,屋顶都快被掀翻了,有这么教育孩子吗?”爸爸吼道。“什么,那你

来?”妈妈火冒三丈,毫不示弱。

“我来就我来,别以为我不会。”“别吹牛了,一直都是我在管孩子的学习,你什么时候管过?”

越吵越激烈了,爸爸说不过妈妈,竟然把手摔了。妈妈气极了,拉住我的手就要离家出走。看了这情况,爸爸顿时像泄了气的皮球,拉住妈妈的衣角不放。

“叮咚!”我赶紧去开门,哈哈,大救星——奶奶来了,爸妈像演员似的,愁眉苦脸立即转成喜上眉梢了。这脸变得可真快!趁奶奶还没走,我还是先溜吧!

滨海县东坎街道中心小学三(6)班

指导老师:施少雪

## 看海

本报小记者 戴梦瑶

今天,妈妈很早就把我叫了起来,说要带我去海边玩。听说要去海边玩,我高兴得一蹦三尺高,那可是我盼望已久的事情。

一切准备就绪,我们出发了,两个小时的车程后,我们终于到海边了。哇!广阔无垠的大海,真是让我们心旷神怡,“大海,我来了!”我情不自禁地叫了出来。

海滩上有好多小朋友在玩要,我赶紧下车,迫不及待地把鞋子脱了,光着脚丫在沙滩上奔跑。一阵浪花飞

快地来到我的脚边,海水凉凉的,真舒服。浪花退了回去,我无意中发现了“宝贝”,我大喊:“妈妈,你快过来呀,我发现了好多漂亮的贝壳。”我兴高采烈地捡起了贝壳,这是我第一次自己捡贝壳,原来贝壳有好多形状,每一个都是独一无二的,特别漂亮。

天渐渐黑了下來,我们恋恋不舍地离开了大海。大海,我爱你,我还会再来看你的。

滨海县东坎街道坎南小学二(1)班

指导老师:刘素兰

## 读《卖火柴的小女孩》有感

本报小记者 周昶宇

寒假里,我读了《安徒生童话》。在这本书中,最让我感到难忘且意味深长的故事便是《卖火柴的小女孩》。文中让我印象最深刻的片段是“天空飘着雪,冷得可怕……这是圣诞节前的平安夜,小女孩独自走着,她头上没有戴帽子,脚上没有穿鞋。整整一天,谁也没有买过一根火柴,她又冷又饿……她把火柴捧在胸前……”

当我眼含泪光把整个故事读完后,我想我和卖火柴的小女孩相比,是多么幸福,多么快乐。每

每想到这位可怜的小女孩,我内心久久无法平静,每次想起来还会偷偷流泪,我多想帮她呀,多想跟她分享我的一切。

我觉得生活在条件如此优越的环境里,我们有什么理由不认真学习?作为新时代的小学生,我更应该好好学习,用优异的成绩回报家人的养育之恩,学习足够的本领,长大之后报效我们伟大的祖国!

滨海县东坎街道中心小学一(2)班

指导老师:严玉龙

## 番茄炒鸡蛋

本报小记者 郑钦元

周末,语文老师布置了一项有趣的作业——自己做一道菜。平时我总是看奶奶炒菜,有时我也想炒一下,可奶奶总说:“小心烫手,你还小……”哈哈,这次终于可以大显身手啦。就选我最喜欢的菜——番茄炒鸡蛋吧。

奶奶教我先把番茄用开水烫一下,去外皮,然后把番茄切成丁,切些香葱备用,拿两个鸡蛋把它们敲开搅散,再将糖、盐和鸡精准备好。万事俱备,起锅烧油,等油冒出热气时就可以把香葱和打好的蛋液倒入锅中,当蛋液变成一张蛋饼时,再将它用铲刀切成小块倒入盘中。

下面轮到番茄上场了,把番茄倒入滚烫的油锅里,并且不停地翻炒着,奶奶还告诉我一个小秘诀:番茄炒鸡蛋加上番茄酱会更好吃。最后将炒好的鸡蛋倒入锅中,把番茄炒出汁来,再加一点鸡精就大功告成了。把它们盛进

盘子。看!这颜色看着就有食欲。

我迫不及待地吃了一口,真好吃啊!奶奶尝过后,眼睛都笑得眯成了一条缝,她说:“我的孙女长大喽!”听了奶奶的话,我心里乐开了花。

滨海县东坎街道中心小学五(4)班

指导老师:姚洁

